Pnroi Ap1Opoi

1. No cupmAnpwOoEeTe ToV Mivaka: (nov. 2)
ApLOuoG -5
2
AvtiBetog -
3
ATOAUTN TLUN
2. No ocupmAnpwoete Pe To KatdAAnAo oupBolo <, >, = Ta Kevd, WoTe va ipokUPouv
aAnBeig oxéoelg: (nov. 4)
1) —4.... — 109 2) —5.... 0 3) 2 ... - (-2) 4) 4 ... -4
5) =2 ... | — 2| 6) |—3|..... [+3] 7) 2z 1 8) _3 _2
5 5 3
3. TG MO KATW TPOTACELC Vo BAAETE 0 KUKAO TO I av £lval cwoth kal to A av eivat
Ad&Boc. (nov.4)
i.  Mobvo o aplBudc +7 éxet amdAutn T 7 /A
ii. Avo aplBuog 6 eival Betikdg, TOTE 0 avTiBeTOC TOU Elval APVNTIKOG /A
iii. 'Evag apvnTKOg aplBuog Sev unopel va sival peyohUtepog amd KAmoLo BeTiko 5/ A
oplopo.
iv. To-a elval mavtote apvNTIKOG apLlBUOG /A
v.  Avkat eival pntoi apBuoi, tote |af| = af /A
vi.  OrLavtiotpodol aplBuotl €xouv ywopevo —1 /A
vii.  OLopoonpol aplBuol €xouv ywvopevo aplBpo opdonuo He autolg. /A
viii.  OvavrtiBetol aplBpol £€xouv avtiBeteg AmOAUTEG TIUEG /AN
4. Na ylvouv oL TILo KATW TPAEELC: (nov. 6)

(@ (=3)+(-8) =



(B) (=5) + (+13)=

0 (+3)-(-2)-

0 (-2 (+9

(€) (=8):(—4) =

2

(00 (+2) — (- 3)-

5. Na umoAoyioete TNV TIUN TWV TILO KATW MOPACTACEWV:. (nov. 4)

i (-1-2)-(4—7) =

i. (12-24):(-4) =

i. —4-(=7)—(+7)-4=

iv.  (—=200+4199) — (=199 + 198) + (—198 + 197) + (-2 + 1) — (-1) =



